Podle zadani plati

z® + (200 — 2)? = 2 - 22(200 — z).
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Postupnymi tpravami dostaneme:
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z? + 40000 — 400z + z2 = 800z — 442
622 — 1200z + 40000 = 0
322 — 600z + 20000 = 0
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z1 = 157.7, 35 =423

L12 =

Déelky stran ctvercovych dil¢ich pozemki jsou pfiblizné 157,7m a 42,3 m.

Reseni dalohy 110

a) Do vzorce pro povrch rotaéniho vélce dosadime éiselnou hodnotu po-
vrchu v cm? a vysky v cm:

6280=2-3,14- r(r + 30)
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(r zde znamend ¢iselnou hodnotu poloméru podstavy v cm).
Jednoduchou tpravou dostaneme:

r? +30r — 1000 = 0

—30 /900 + 4000 { 20
2 | =50
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Vyhovuje pouze kofen r; = 20.
Prumeér podstavy daného valce je (2 -20)cm, tj. 40 cm.

b) Pocitame podobné jako v a), piislusné &iselné hodnoty jsou tentokrat
v dm a dm?:

g = 8 & 5 9 & 0 & & & @ 0 @

2,5-10*=2-3,14-5-10- (5 - 10 + v)
2,5-10% = 3,14 - (50 + v)
v = 29,6
Vyska daného valce je priblizné 29,6 dm.

Reseni dlohy 111

Ze vztahti mezi kofeny x;, z» a koeficienty dané kvadratické rovnice plyne
p=—(z1+22) a 6 =z129; navic z; = 3zy, tudiz p= —4zy a 6 = 3z2.
Odtud vypoéteme p* = 1622 = 16 -2 = 32.

Ciferny soucet ¢isla 32 je 5.
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